



## 跳蚤市场当小掌柜

本报小记者 戴彦骅

上周三,妈妈帮我报名市博物馆的跳蚤市场活动,我很兴奋,要当“小掌柜”啦!

周日下午,我和爸爸、妈妈、妹妹带着准备好的积木、娃娃和故事书一起去市博物馆,在前台用自己的30元零花钱换了30枚铜钱,用来买卖。到了博物馆二楼,我领了一块垫子,把我的“宝贝”整齐地摆好,边上放了自己画的“开心商店”牌子,就准备开张啦!

很快就有一个小哥哥在我摊位前停下,他选了一个积木,我卖了2元,有小朋友来问奥特曼卡片册,我说卖4元,他嫌贵没有买。妈妈告诉我卖东西要大声吆喝,这样才能吸引更多小朋友来挑选,妹妹也一起帮着喊。后来,我的《三国演义》故事书卖了15元,还送了一个万花筒。我给盲

袋小玩具定价1元5个、2元12个,很多小朋友来买。这时候,妹妹突然不高兴了,她把剩下的娃娃和小玩具都抱在怀里,舍不得卖了。

我和妹妹去逛了别的小朋友摊位,看到有卖饮料的,本来想买一瓶,但是要10元,太贵了,所以我就没有买,只买了一些小积木和玩具。我遇到了同学陈沫,他来买我的玩具,原本是3元,我给他优惠了,只卖2元。时间很快过去了,在吆喝声中,我卖了很多东西,最后算了一下一共卖了35元,我们特别开心地回家了。

通过这次活动,我知道了哪些东西好卖,哪些东西不好卖。下次我要多准备小朋友喜欢的东西来参加跳蚤市场!

市聚亨路小学一(12)班

指导老师:张悦

## 难忘的研学之旅

本报小记者 张晓雨

今天,是这周最令我欢欣雀跃的日子——我们踏上了期待已久的研学之旅!天刚蒙蒙亮,我便早早来到学校,满心的兴奋与期待溢于言表。没过多久,我和同学们便有序地坐上了校车。

很快,我们抵达了第一站——荷兰花海。一进门,悠扬的戏曲声便传入耳中。只见舞台上,两位演员正全情投入地表演着,那婉转的唱腔、细腻的动作,瞬间将我们带入了戏曲的奇妙世界。大家听得如痴如醉,可还没等我们过足瘾,表演便结束了。紧接着,又有两位魔术师闪亮登场,精彩的魔术表演引得我们惊叹连连。

走进荷兰花海深处,眼前的美景令人陶醉。大片大片五彩斑斓的鲜花竞相绽放,空气中弥漫着沁人心脾

的芬芳。更令人称奇的是,还有许多鲜花被精心设计成立体造型,仿佛走进了梦幻般的仙境,每一处都让我们忍不住驻足观赏、拍照留念。

随后,我们来到了下一站——森灵乐园。在森灵乐园,有三件事让我格外地开心。第一件事,是我看到了心心念念的卡皮巴拉;第二件事,是我带着一个小男生走过长长的吊桥;最后一件事,是在离开前,我和同学们在乐园门口尽情地体验各种游乐项目,欢笑声此起彼伏。

在研学之旅中,我们邂逅了精彩的表演、绚丽的鲜花,也收获了满满的快乐与珍贵的回忆。伴着夕阳的余晖,我们踏上了归途,可那份愉悦的心情却久久萦绕心间,难以消散。

市京师实验学校四(5)班

指导老师:侯嘉瑶

## 公园游记

本报小记者 张艺桐

我和妈妈手拉手来到公园游玩。刚走进公园大门,我就被眼前的美景吸引住了,连妈妈叫我都没听见呢!

大树伯伯抖了抖光秃秃的树枝,笑呵呵地说:“看我的绿帽子正在赶路呢!再过些日子,小嫩芽们就会排着队来报到啦!”我蹲下来仔细看,发现泥土里钻出好多顶着露珠的小嫩芽,它们像刚睡醒的娃娃,正伸着懒腰说:“太阳公公的被子真暖和呀!”忽然,几朵粉色的花苞闯进我的视线,它们像害羞的小姑娘,用花瓣裹着红扑扑的脸蛋,风儿一吹,就轻轻摇晃着打招呼。

我们沿着石子路往前走,看见池塘里的小鱼在玩捉迷藏。它们穿着银色的衣裳,尾巴一甩就溅起亮晶晶的水花,水面上立刻开出一圈

圈透明的花朵。抬头看,两只小麻雀正在枝头开“演唱会”,它们扑棱着翅膀转圈圈,叽叽喳喳地唱着:“今天今天真漂亮,虫子虫子甜又香!”

我和妈妈躺在樱花树下野餐,粉白的花瓣像雪花一样飘下来。我张开手接住一片,发现它像小船似的载着阳光。忽然闻到香香甜甜的味道,原来是卖棉花糖的爷爷推着小车经过,妈妈给我买了个云朵般的粉色棉花糖,我舔着甜甜的棉花糖,觉得连风都是草莓味的。

回家的路上,我小心地把花瓣夹在故事书里。这个装满魔法和欢笑的季节,我要把它变成书签,永远留在最美好的那一页。

市西城实验学校三(1)班

指导老师:张涛

## 魔法师

本报小记者 任诗妍

她挎着魔法篮来啦!她轻轻一挥手,整个世界就像被施了魔法,变得热闹起来。

“乌云乌云快集合!”她对着天空吹了声口哨。乌云们马上挤在一起,变出千万根亮晶晶的丝线。这些丝线飘到杏树上,绣出粉红的花苞;落在草地上,织出嫩绿的地毯。调皮的小雨珠在池塘里画圆圈,把小鱼逗得直吐泡泡。

她踮起脚尖,把云朵窗帘“唰”地拉开。太阳公公捧着蜂蜜罐登场啦!金灿灿的阳光像蜜糖,涂在教学楼的玻璃上,太阳公公看见小朋友们认真学习的样子,听见小朋友们清脆明亮的诵读声,不禁笑弯了眉眼。

“叽叽叽……啾啾啾……”小燕子在她的召唤下穿着黑西装飞

来了。小燕子用剪刀尾巴给柳树理发,剪出绿莹莹的长辫子;给湖水裁衣服,做出亮闪闪的波纹裙。最淘气的那只横掠过湖泊,又在湖泊上盘旋着,小嘴巴叽叽喳喳叫唤个不停。

花儿们也被她唤醒了,你看!泥土里钻出好多小精灵!迎春花吹起金色小喇叭,樱花树挂满粉色小铃铛,蒲公英撑起白色降落伞,连石头缝里的小野花都探出脑袋,和风玩起捉迷藏。

她就是春姑娘,她的魔法可真神奇!她把枯树枝变成花手杖,把冷冰冰的小溪变成叮咚琴,还让我们的校园飘满读书声和欢笑声。看,连我的红领巾都变成蝴蝶结,在风中跳起舞来啦!

市西城实验学校三(1)班

指导老师:张涛

## 趣味运动会

本报小记者 陈俊豪

今天,三年级趣味运动会拉开了帷幕。本次运动会设有接力赛、春播秋种和趣味足球等项目,每个角落都洋溢着欢声笑语。

首先是我期待的接力赛,因为我也参加这个比赛。“各就各位——”随着裁判一声令下,接力赛跑道边瞬间沸腾。第一棒的王轩宇紧握接力棒,像离弦的箭般冲了出去。交接棒时,两人默契配合引得同学们爆发出阵阵惊呼。有的班级因紧张掉棒,却又迅速调整节奏奋起直追,场边同学们的加油声一浪高过一浪。小小的接力棒传递着团结,同学们的欢呼写满了对胜利的渴望。最后我们班级赢了,我开心极了!

最好玩的是“春播秋种”这

个项目了。同学们化身“小农夫”,用小铲子在“田地”(垫子)里“播种”(放置小球),再弯腰“收割”(捡起小球放进筐)。有的同学心急把球滚远,慌忙爬着去追;有的同学有条不紊,动作轻快如小能手。当最后一颗“种子”入筐时,同学们拍着沾满“泥土”(粉尘)的小手哈哈大笑,在游戏中体会到了劳动的趣味。

快乐的时光总是短暂的,今天的趣味运动会在不知不觉中结束了。这场充满童趣的运动会,不仅让大家在奔跑跳跃中释放了活力,更在协作与挑战中收获了友谊和成长,成为我们记忆里一颗闪亮的星星。

市敬贤路实验小学三(10)班

指导老师:李珊珊

## 魔法秀

本报小记者 朱柏榕

春天悄悄地来啦!

快看呀!柳树姑娘甩着碧绿的长辫子跳起了旋转舞;桃花杏花一下子全笑开了脸;蝴蝶仙子们举着翅膀在花丛里捉迷藏呢。三只小燕子正在空中举办音乐会,啾啾啾地唱着歌。旁边树枝上的麻雀小弟们听得入神,也跟着节奏摇头晃脑,可爱极了!

草地上两个“侦探”正忙着呢——戴帽子的小男孩举着放大

镜,撅着屁股趴在地上:“蚂蚁将军带着面包屑大军回城堡啦!”扎羊角辫的小姑娘蹲在蘑菇伞前,数着彩色斑点:“这是森林小精灵的生日蛋糕吧!”

我想,春天肯定是个魔法师!真希望春天能过得慢一些,一直拉着她的手,让她在我们身边多跳一会儿圆圈舞!

市新都路小学二(7)班

指导老师:徐丽

